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ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μία πρόσφατα ενταγμένη έννοια στο λεξιλόγιο και στη ζωή των πόλεων που δημιουργήθηκε λόγω των αναγκών της εποχής μας, μιας εποχής που χαρακτηρίζεται από ραγδαία αύξηση των φτωχών, αύξηση των ανέργων, αύξηση των ηλικιωμένων που επιζητούν φαγητό και φάρμακα, αύξηση των μεταναστών που παρακολουθούν την κίνηση των κάδων ώστε να προμηθευτούν τα απαραίτητα για την επιβίωση τους κ.ά.
Προκειμένου να αντιμετωπιστούν τέτοιου είδους καθημερινά προβλήματα δημιουργήθηκαν και δημιουργούνται σε πολλές πόλεις του κόσμου Κοινωνικά Παντοπωλεία, δηλαδή καταστήματα που παρέχουν δωρεάν είδη παντοπωλείου, τρόφιμα, νερό, αναψυκτικά, απορρυπαντικά, κατεψυγμένα προϊόντα, ενδύματα, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια κλπ. σε οικογένειες που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα. Με λίγα λόγια τα Κοινωνικά Παντοπωλεία είναι δωρεάν σούπερ μάρκετ για απόρους που ενισχύουν την κοινωνική συνοχή καθότι:
· Συμπαρίσταται στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη μέσω της σταθερής διανομής ειδών πρώτης ανάγκης (τρόφιμα, ένδυση, ατομικής υγιεινής κ.τ.λ) τηρουμένων των προδιαγραφών.
· Παρέχει ψυχοκοινωνική συμβουλευτική υποστήριξη (συνεδρίες) με την κοινωνική Λειτουργό της δομής στα άτομα που το έχουν ανάγκη και το επιθυμούν.
· Προωθεί, κινητοποιεί, ευαισθητοποιεί και παράγει τον εθελοντισμό και την αλληλεγγύη μεταξύ των μελών της όπου δρα.



ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  ΔΗΜΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ»

1. [bookmark: _GoBack]ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ:
i) ΤΟ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ ΕΙΝΑΙ 4.500€ ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ
ii) ΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΕΙΝΑΙ 6.000€ ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ
iii) ΠΡΟΣΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΤΑ 900€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ
2. ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ (ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ) & ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΙΣΧΥ (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ)
3. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΠΡΟΣΦΑΤΟ
4. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΦΑΤΟ
5. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΠΟ ΟΑΕΔ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΕΡΓΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΗΛΩΝΕΤΕ ( ΠΡΟΣΦΑΤΗ)
6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΣΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% ΚΑΙ ΑΝΩ)
7. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΚΕΑ 
8. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΝΦΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΔΥΟ (ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ).


· ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΕΚΤΥΠΩΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ME ΚΩΔΙΚΟΥΣ TAXIS NET








image1.jpeg
Me Tn ouyxpnpaTod6TnOoN = EXNA
™S Eupwraikig ‘Evwong =m2021-2027




